www.jfdaily.com

诚 E-mail:fzbfzsy@126.com

"熊大妈"莫名手痒连划18车

涉嫌寻衅滋事罪被刑事拘留

□记者 王川 通讯员 曾妮

本报讯 近日,宝山警方连续 接到 18 宗私家车主报案,称友谊 街道一小区内好端端停着的车辆被 人恶意划伤。民警还想着:又是哪 家的"熊孩子"于的?却不料出现

在监控中的嫌疑人竟是一名中年大 妈。目前,这名手痒难耐的大妈因 涉嫌寻衅滋事罪被依法刑事拘留。

9月22日上午,宝山公安分局 友谊路派出所先后接报多起划车报 案警情,宝钢某小区的西侧通道停 着的一排私家车被划了一溜, 无一

幸免。看着自己新买的奔驰从"小 鲜肉"变成了"刀疤叔叔",报警 人成小姐整个人都不好了, 本来中 秋小长假的自驾游计划也因此取 消。民警到实地勘查发现,被划的 车辆均规规矩矩停放在小区划定的 停车框线内,并未影响路人和其他

车辆通行。友谊路派出所立即召集 警力,通过查看小区监控和现场取 证,很快将犯罪嫌疑人锁定在本小 区的居民赵大妈身上。当晚8时 许,民警在赵某的住所内将其抓

经询问,赵某对自己的划车行

为供认不讳。原来 21 日傍晚, 赵 某饭后在小区内散步,看着小区内 停着一辆辆敞亮又气派的私家车竟 然莫名产生起强烈的破坏欲,拿着 自家房门钥匙走一路划一路,一连 划了18辆车。而赵某与车主们素 无瓜葛, 甚至都不知道车主是谁。

上海警方集中排查整治黑汽柴油违法犯罪

本月以来抓获嫌犯29名

□记者 季张颖

本报月 10 月以来,上海公 安机关会同市质监局等相关行政主 管部门组织开展非法收购、加工、销 售"黑汽(柴)油"违法犯罪集中排查 整治行动。记者昨天从上海警方获 悉,此次行动共抓获犯罪嫌疑人 29 名,查获"黑油车"35 辆。

10月4日凌晨1点,宝山警 方根据前期调查掌握的线索,对吉 浦路三门路附近一处停车场进行突 击检查,当场查获涉案车辆 2 辆。 随后,专案组经过 15 个小时的连 续作战,于5日下午在杨浦区政民 路一饭店内将犯罪嫌疑人侯某与其 同伙陈某抓捕归案。目前,犯罪嫌 疑人侯某、陈某已被宝山公安分局 依法刑事拘留。

某弄抓获正在销售"黑汽油"的犯 罪嫌疑人张某, 查获装有汽油的车 辆1辆。随后,民警循线追踪,经 过10个小时奋战,先后将张某的 同伙丁某以及其"上家"王某抓 获。目前,张某等4名犯罪嫌疑人 已被杨浦公安分局依法刑事拘留。

下一步,全市公安机关将会同 市质监局等行政主管部门继续全面

当天凌晨,杨浦警方在闸殷路

排查整治非法销售"黑汽(柴) 油"窝点,全力维护上海社会治安

禁毒社工伸援手

帮助社区戒毒人员直面心声

□记者 季张颖

本报讯 一名社区戒毒人员身 **患疾病无法找到合适工作**,生活本 就窘迫,又接连遭遇双亲相继病 倒,陷入绝望。近日,崇明区长兴 镇禁毒社工积极为其申请相关经济 补助,又借助网络捐款平台呼吁公 众共同来帮助这一家人。

家住长兴镇的蔡某目前正在进 行社区戒毒,因为身患糖尿病,无 法找到合适的工作,只能靠在家务 农维持生计。每月医药费本就昂 贵,全家人为此日子过得很窘迫。

今年年初,蔡某的母亲被确诊 脑血管病,七月他父亲又被杳出心 脏瓣膜疾病。面对巨额的治疗费 用,蔡某陷入绝望。

长兴镇禁毒社工在了解到蔡某 的困难后,多次陪同蔡某走访其所 在村委、社保中心以及相关政府部 门,积极为其申请相关的经济补 助。通过多方努力,蔡某的低保和 低收入家庭补助都得以顺利解决。

之后的日子里,社工还帮助蔡 某在网络捐款平台上注册了帐号, 讲述了他的遭遇和面临的困境,并 提供了蔡某父母的病例资料、照片 等相关证据, 呼吁社会公众共同来 帮助这一家人与病魔抗争。

面对社会各方的关爱, 蔡某感 动万分,也树立起对生活的信心。



武警敬老过重阳

□记者 汪昊 通讯员 鹿子舟 摄影报道

本报讯 重阳节是我国传统 节日之一,传承着敬老、感恩的 孝道文化和理念。昨天,武警上 海总队执勤三支队的官兵组织各 种形式的敬老爱老活动,他们动 手制作重阳糕、慰问驻地老人。 在老人家中,青年官兵帮老人整 理房间、与老人聊聊家常,送上 重阳糕和节日问候, 祝愿老人健 康长寿。

图为武警官兵慰问抗战老兵 并送上重阳糕

松江公安分局特种机动队开展重阳节敬老活动

□记者 陈颖婷 通讯员 薛亮亮

"重阳节"前夕, 昨天,松江公安分局特种机动队 的民警们与松江社会福利院分院 的老人以及民警的父母、爷爷奶 奶们度过了快乐的一天。

"爷爷,我来帮您把这颗星 星粘上。"上午,在松江社会福 利院分院内,老人们围坐在长桌 边,在民警的陪伴下摆弄着手中 的自制贺卡,露出孩童般的笑 容。随后,民警还为老人们提供 了理发服务。"弟弟啊,我的头 发长了,也帮我剪一下吧。" "奶奶,请您坐好,现在就帮您

"在重阳节送什么都没有比 送安全更实惠了。"电视机播放着 《松江警务报道》的防范电信诈骗 宣传片,老人们攀谈起来,"这位 母亲很聪明, 先询问对方喜欢吃 什么,结果骗子答不上来!"

两位民警交替推进战术射 击、跪姿速射……靶场里,随着 一声声枪响,一颗颗子弹精确地 射到了"半身歹徒五位靶"上。 下午, 在松江区国防教育中心开 展了一场别开生面的家属进警营 活动。活动以"尽孝敬之道,固 忠诚之魂"为主题,邀请了民警 的父母、爷爷奶奶到场观摩体验 "真枪实弹"的表演。"真棒! 我的孙子原来这么厉害。"老人 们可谓不亦乐乎。

上海免费为高龄独居等老人消除空调外挂机隐患

□记者 夏天

本报讯 重阳节来临之际, 上海市消保委、市民政局联合电 商公司,开展"消除空调外挂机 隐患"公益活动,免费为本市符 合条件的高龄独居等老年人家庭 检查及更换空调外机支架 5000

户。据悉,市民政局和街道组织 将在本月底前进行组织筛选确定 服务对象,11月1日开始启动检

据介绍,本次活动中,服务 单位将最大范围地惠及本市高龄 独居老人,免费提供进出风温 度、机器运行系统压力、机器运

行电压电流、制冷情况等检查、 检测,全面排查空调外挂机情 况,对可能危及人身、财产安全 的支架进行及时更换或加固,消 除空中坠物隐患。

本此活动的覆盖范围是浦 东、黄浦、静安、徐汇、长宁、普陀、 杨浦、宝山、闵行、松江和奉贤区。

"2万高薪"诚聘司机?

竟是虚假招工专骗押金

□记者 季张颖 通讯员 于筱晴

本报讯 2万高薪诚聘司机, 号称待遇丰厚,但经过"面试"、 "签合同"并支付"押金"后,司 机工作却始终没有着落。近日,松 江警方破获一起以招聘为名的诈骗 案。目前,涉案嫌疑人孟某某等 4 人因诈骗罪被依法刑事拘留。

8月9日,市民杨先生报案 称,自己在网上发现一则高薪聘请 司机的招工信息。杨先生经电话联 系应约前往"公司"面试,并在面 试当天与公司签订劳务合同,缴纳 "加油卡押金、体检费、服装费" 等费用 3000 余元。可当杨先生再 次询问何时上班时, 便被以各种理 由进行搪塞拖延且拒不退还押金。

接报后,松江公安分局车墩派 出所会同刑侦支队立即开展调查工 作,对近期辖区类似案事件进行梳 理比对和线索排摸。在充分掌握该

团伙相关证据后,松江警方于9月 27 日在多处窝点抓获涉案嫌疑人9 人。经查,该团伙成员分工明确, 孟某为主要负责人,策划、安排及 面试, 苏某、潘某负责网上发布招 聘信息及伪造虚假劳务合同, 史某 则负责接送工作, 诈骗环节衔接紧 密,涉案金额达5万余元。

经警方调查发现,该诈骗团伙 首先由"网上客服人员"在租借的 办公场地内,捏造各类皮包公司在 主流招聘网站上发布虚假招工信 息,安排面试。随后,"经理" "财务"在松江区租借的不同场地 对应聘者进行面试, 打着 2 万元月 薪的名头, 收取"加油卡押金" "服装费""体检费"等各类费用 数百至数千元不等。当应聘者提出 离职并要求退款时,该团伙以各种 借口不予或者拖延退还,并迅速转 移窝点。目前, 涉案嫌疑人孟某某 等 4 人因诈骗罪被依法刑拘。



□记者 汪昊 通讯员 邱智文 摄影报道

本报讯 昨天是世界粮食日, 武警上海总队执勤第五支队开展 多种形式的"爱粮节粮"主题活 动,增强"爱惜粮食,珍惜劳动

成果的意识",要求官兵从自己做 起,用自己的行动带动身边的人 节约每一粒粮食,养成勤俭节约 的良好风尚。

图为炊事班战士在将剩余的 米饭和馒头做成饭团和炸馒头片, 供给夜间下哨的战士

"阿斯顿马丁"逆行 摆拍"扑街挑战"游戏

□记者 王川

本报讯 近日,有网友在新浪 微博上@上海交警,举报有市民 逆向行驶。公安交警部门经查,发 现违法驾驶人于某驾驶车牌号为浙 B08WW7 的小型轿车实施"机动 车逆向行驶"的违法行为。

10月16日下午,上海市公安 局交警总队机动支队民警通知驾驶 人于某至支队配合调查。据于某 称,近期看到网络上传播"扑街挑 战"游戏,感觉好玩,10月12日 下午在顺昌路一小区门口, 感觉当 时道路上车辆较少, 便让朋友帮其 摆拍一下。根据上海交警发出的照 片,记者注意到涉案车辆为阿斯顿 马丁豪华跑车。机动支队依法对于 某实施的"机动车逆向行驶"的违 法行为处以罚款200元,记3分。